



# 笃信圣经长老会

## 班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: [mandarin@calvarypandan.sg](mailto:mandarin@calvarypandan.sg)

网页: <http://calvarypandan.sg/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

### 周刊

13/07/2014

**2014年主题: “必须分辨” (希伯来书5章14节)**

亲爱的读者,

### 1. 退休大主教令人惊异的背道

当大主教罗文•威廉姆斯 (Rowan Williams) 开始涉足佛教的教导与做法时, 这并不令人太惊讶。因为众所周知, 他毕竟一直以来都持反基督教的“自由”派信仰。比如: 接受“基督徒”搞同性恋、按立妇女和同性恋者为神职人员, 公开按立一位同性恋者为神父 (全职)。因此, 引起圣公会教会中许多保守派的愤怒 (导致许多圣公会教会离开母会)。罗文•威廉姆斯的举动已经遭到反对并造成圣公会教会内部的不安。

威廉姆斯最关注的事项之一是教会与基督教对英国和西方社会的影响逐渐衰微, 真是令人惊讶! 他如此表达他的感受: “我最渴望的一件事就是看到基督教能使这个国家 (英国) 的文化为之神往, 使我们的

思想和情感全神贯注其中。” (很明显的, 这个人根本没有觉察到英国教会影响力的衰微主要就是因为 10 年来的管理不当所造成的。) 现在, 让我们听一听大卫•克劳德 (David Cloud) 对此事的看法。

#### a) 圣公会回归罗马

(2010 年 11 月 26 日的星期五教会讯息, [www.wayoflife.org](http://www.wayoflife.org))  
由 5 名主教和 50 名牧师所带领的大约 500 至 600 名圣公会信徒将在教皇本笃 (Pope Benedict) 所设立的新制度下加入罗马天主教会。梵蒂冈的计划使得圣公会可以更容易改变为天主教。宗旨是鼓动“传统主义者反对按立女牧师、设立同性恋者为圣职人员以及主持同性婚礼” (根据 2009 年 10 月 20 日丹佛邮报的报导“梵蒂冈试图吸引不满者”)。这项计划允许圣公会加入天主教会却仍然保持一些本来的制度包括准许神职人员结婚。除了个人改信, 他们也可以集体改信。这项计划在一年前公布, 坎特伯雷大主教罗文•威廉姆斯只在公布前的一小时才接获通知。(所谓的普世合一尊敬和善意也不过尔尔)《每日电邮报》最近宣布 5 位圣公会主教带领这次的背离。坎特伯雷大主教警告说这次的背离将导致圣公会地方教会缺乏牧师。

#### b) 坎特伯雷大主教的不信

(2009 年 4 月 3 日的星期五教会讯息, [www.wayoflife.org](http://www.wayoflife.org))

坎特伯雷大主教罗文•威廉姆斯宣称神将不会介入拯救世界。这位全球圣公会领袖在描绘全球变暖或生化恐怖主义可能造成的末日情况之后说: “若说神会介入保护我们免犯集体愚蠢的行为, 就如说祂会介入保护个人免受愚蠢行为或犯罪所带来的后果, 一样的不合乎基督教也不合乎圣经。” (根据 2009 年 3 月 27 日《今日美国》的报导“神不会将世界从愚蠢行为中拯救出来”) 这位瞎了灵眼的教会领袖还说“这世界并没有任何安全网能保证我们有个美好的结局”。

## 属灵操练 (7月份)

事实上，除了神在经上所启示的，我们不能确定未来的事，不过圣经告诉我们这个世界不是被人为的灾祸所毁灭。相反地，耶稣基督将带着权柄和荣耀再来建立神的国度，祂必用铁杖辖管它，“第一要紧的，该知道在末世必有好讥诮的人随从自己的私欲出来讥诮说：主要降临的应许在那里呢？因为从列祖睡了以来，万物与起初创造的时候仍是一样。权柄和荣耀再来建立神的国度，祂必用铁杖辖管他们，”  
(彼得后书 3:3-4)

### 2. 我们应该怎么作呢？

“回到神的话语！”使徒保罗的话非常适合我们！让我们来阅读帖撒罗尼迦后书 2:15-16:

*“所以，弟兄们，你们要站立得稳，凡所领受的教训，不拘是我们口传的，是信上写的，都要坚守。但愿我们主耶稣基督和那爱我们、开恩将永远的安慰并美好的盼望赐给我们的父 神。”*

我们所要度过的日子将不会比先前好，反而是更糟。这些是我们的主再来之前的末后日子！让我们坚守神的仆人所教导的忠实话语。

但愿当我们的主再来时，我们总是警醒谨守！

愿神祝福所有读者，直到祂再来！

资深牧师杜祥和牧师

### 金句背诵

(箴言 3:11-12)

我儿，你不可轻看耶和华的管教，也不可厌烦祂的责备。  
因为耶和華所爱的，祂必责备。  
正如父亲责备所喜爱的儿子。

(约翰福音 14:21)

有了我的命令又遵守的，这人就是爱我的。  
爱我的必蒙我父爱他。我也要爱他。并且要向他显现。

### 读经运动

新约圣经：使徒行传 25 至 28 章

**每日灵修** (每日读经释义)

新约圣经：使徒行传第 17:16-34 至 20 章

## 十诫 (2) 十诫适合今日的信徒?

接续 6/7

注：律法是圣洁、公义和良善的。基督徒愿意完全的服从诫命（虽然他知道他作不到）的事实证明了诫命对他的生命而言是良善的。他不可能完完全全的遵守诫命并未削弱或否定诫命本身的良善和圣洁。基督徒重生的内心了解神的诫命是良善的，他务必一生一世尽其所能，靠着神的大能，服从所有的诫命以荣耀神。

**我们心中的律法** — 律法是在所有信徒的心中因为义的律法已归为他。旧约的经文教导这个真理 — **诗篇 37:29-31**，“义人必承受地土，永居其上。义人的口谈论智慧；他的舌头讲说公平。神的律法在他心里；他的脚总不滑跌。” — **诗篇 40:8**，“我的 神啊，我乐意照你的旨意行；你的律法在我心里。”新约也是如此教导 — **希伯来书 8:10**，“主又说：那些日子以后，我与以色列家所立的约乃是这样：我要将我的律法放在他们里面，写在他们心上；我要作他们的 神；他们要作我的子民。”基于此，信徒能够服从所有的诫命！

十诫 (2) 十诫适合今日的信徒?

全文完稿

主内郭全佑牧师